

Среди всего многообразия упаковочных материалов, пожалуй, самыми популярными были и остаются по сей день полиэтилен и бумага, и изготовляемые на их основе пакеты и прочие разновидности упаковки. Это объясняется тем, что получаемая из этих материалов упаковка обладает достаточными свойствами практичности, оставаясь при этом недорогой и общедоступной. Что же лучше? Однозначно ответить сложно, как и всегда – все зависит от назначения упаковки.

Бумажные пакеты имеют ряд неоспоримых преимуществ, которые выражены, прежде всего, в графической составляющей упаковки: краска на бумагу ложится ровно и как надо, на бумаге можно передавать огромное количество оттенков, не опасаясь за то, что они смешаются и дадут неожиданный результат. Однако, среди самых существенных недостатков бумаги как упаковочного материала была и остается ее низкая влагостойкость, что при наличии определенных условий может сыграть решающую роль. Таким образом, если вы хотите сделать красивый праздничный поздравительный пакетик, то лучше бумаги вам материала не отыскать.

Полиэтиленовые пакеты показывают свое преимущество, когда необходим массовый выпуск упаковки. Пакеты из полиэтилена гораздо прочнее, абсолютно не боятся воды, служат гораздо дольше время и гораздо дешевле в процессе своего изготовления. Кроме этого, полиэтилен обладает очень важным свойством многократного использования, чего нельзя сказать о бумажных пакетах. Поэтому при осуществлении покупок в продуктовом магазине или супермаркете, никакого более хорошего материала, чем полиэтилен, просто не найти. Кроме всего прочего, реклама на полиэтиленовых пакетах будет иметь большее распространение, нежели на бумажных, опять же – в силу многократного использования полиэтилена.